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На рисунке изображен график функции y = f(x), 
определенной на интервале (−5; 5). Найдите 
количество точек, в которых касательная к 

графику функции параллельна прямой y = 6 или 
совпадает с ней.

Поскольку касательная параллельна 
прямой y = 6 или совпадает с ней, их 
угловые коэффициенты равны 0. 
Угловой коэффициент касательной 
равен значению производной в точке 
касания. Производная равна нулю в 

точках экстремума функции. На 
заданном интервале функция имеет 2 
максимума и 2 минимума, итого 4 

экстремума. Таким образом, 
касательная к графику функции 
параллельна прямой y = 6 или 

совпадает с ней в 4 точках. Ответ: 4.
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Значение производной в точке 
касания равно угловому 

коэффициенту касательной. 
Поскольку касательная параллельна 
прямой y = −2x − 11 или совпадает с 
ней, их угловые коэффициенты 

равны –2. Найдем количество точек, в 
которых y'(x

0
) = −2, это соответствует 

количеству точек пересечения 
графика производной с прямой y = −2. 
На данном интервале таких точек 5.
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На рисунке изображен график производной 
функции f(x), определенной на интервале 

(−10; 2). Найдите количество точек, в которых 
касательная к графику 

функции f(x) параллельна прямой y = −2x − 11  
или совпадает с ней.



На рисунке изображён график 
функции y=f(x) и касательная к нему в точке с 
абсциссой x

0
. Найдите значение производной 
функции f(x) в точке x

0
.

Значение производной в точке 
касания равно угловому 

коэффициенту касательной, 
который в свою очередь равен 
тангенсу угла наклона данной 
касательной к оси абсцисс. 
Построим треугольник с 

вершинами в точках A (1; 2), B (1; −4), 
C(−2; −4). Угол наклона касательной 
к оси абсцисс будет равен углу ACB:

tgАСВ=АВ:ВС=(2+4):(1+2)=2
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Значение производной в точке 
касания равно угловому 

коэффициенту касательной, 
который в свою очередь равен 
тангенсу угла наклона данной 
касательной к оси абсцисс. 
Построим треугольник с 

вершинами в 
точках A (−3; 6), B (−3; 4), C (5; 4). Угол 
наклона касательной к оси абсцисс 

будет равен углу, смежному с 
углом ACB. -tg ACB=-АВ:ВС=-2:8=-0,25
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На рисунке изображены график 
функции y = f(x) и касательная к нему в 
точке с абсциссой x

0
. Найдите значение 

производной функции f(x) в точке x
0
.



На рисунке изображены график 
функции y = f(x) и касательная к нему в 
точке с абсциссой x

0
. Найдите значение 

производной функции f(x) в точке x
0
.Значение производной в точке 

касания равно угловому 
коэффициенту касательной, 

который в свою очередь равен 
тангенсу угла наклона данной 
касательной к оси абсцисс. 
Построим треугольник с 

вершинами в 
точках A (−2; −2), B (−2; −5), C (4; −5). 
Угол наклона касательной к оси 

абсцисс будет равен углу, 
смежному с углом ACB

-tgАСВ= -АВ:ВС= -3:6= - 0,5
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Касательная параллельна 
горизонтальной прямой в 
точках экстремумов, таких 

точек на графике 5.
 

Ответ: 5.
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На рисунке изображен график функции y = f(x), 
определенной на интервале (−3; 9). Найдите 
количество точек, в которых касательная к 
графику функции параллельна прямой y = 12 

или совпадает с ней.



На рисунке изображён график 
функции y=f(x) и касательная к нему в 
точке с абсциссой x

0
. Найдите значение 

производной функции f(x) в точке x
0
.Значение производной в точке 

касания равно угловому 
коэффициенту касательной, 

который в свою очередь равен 
тангенсу угла наклона данной 
касательной к оси абсцисс. 
Построим треугольник с 

вершинами в 
точках A (−2; −9), B (−2; −3), C (−5; −3). 
Угол наклона касательной к оси 

абсцисс будет равен углу, 
смежному с углом ACB. Поэтому – 

tgАСВ= -АВ:ВС= 
- 6:2= - 2
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